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A Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár a Nemzeti Kulturális Alap Szépirodalom és 
Ismeretterjesztés Kollégiuma támogatásának segítségével 2016-ban folytatta a közönség 
igényeit figyelembe vevő olvasásnépszerűsítö. ismeretterjesztő előadássorozatát.

Előadóknak, olyan személyeket kértünk fel. akik az adott szakterület felkészült, nagy tudású 
szakemberei, komoly publikációs múlttal rendelkeznek, ugyanakkor közérthetően és 
élvezetesen szólnak a közönséghez.

Az előadások számot tartottak a felnőtt lakosság érdeklődésére, ugyanakkor támogatták a 
diákok érettségire való felkészülését. Külön figyelemmel alakítottuk ki a 
gyermekközönségnek szóló programjainkat. Törekedtünk, hogy az adott korosztály 
érdeklődését felkeltsük és a hallott ismeretekre építkezve fejlődési lehetőséget mutassunk.

A Katona József Könyvtár diák és felnőtt olvasóinak, látogatóinak 2016 első félévében a 
könyvtári találkozások kereteim alatt kínált tartalmas programokat. A középiskolás 
fokon... ” ismeretterjesztő, olvasásnépszerűsítö sorozatunk keretében hal előadást 
valósítottunk meg, ebből négyet Kecskeméten, kellőt vidéki helyszínen, Tiszakécskcn az 
Arany János Művelődési Központ és Könyvtárban, és Kiskunfélegyházán a Móra Ferenc 
Gimnáziumban.

Széchényi István születésének 225 évfordulójára két tartalmilag is egymásra épülő 
előadással emlékeztünk. Az első előadás Széchenyi: a megtalált hivatás címmel a 
legnagyobb magyart, mint mecénást, mint alkotót és közéleti embert mutatta be. Az előadó 
Dr. Gergely András történész, az MTA doktora. Széchenyi-kutaló voll. Ezt követte Széchenyi 
a magánember, a személyiség és az életmű társadalomtörténeti keretbe ágyazva. Előadója 
Dr. Fónagy Zoltán történész volt. A Programot Tiszakécskén. a könyvtárban is hallhatták 
diákok és érdeklődő felnőttek.
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Dr. Gergely András és Dr. Fónagy Zoltán előadásai

Shakespeare mítosz - Shakespeare a színházban címmel Prof. Dr. Kállay Géza 
irodalomtörténész előadása összefoglalta azokat a kutatási eredményeket, összefüggéseket, 
melyekkel magyarázható a szerző évszázadokon átívelő aktualitása, kiemelkedő színházi 
sikere. Kiderült. Shakespeare eleve a színész szempontjából írta meg karaktereit, hiszen 
nemcsak drámaíró, színész is volt. Az előadást a kiskunfélegyházi gimnázium diákjai is 
meghallgathatták.

Prof. Dr. Kállay Géza és Dr. Vikárius László előadásai

Bartók Béla születésének 135. évfordulójára emlékeztünk egy programmal. Anyanyelvvé 
lett parasztzene címmel Dr. Vikárius László zenetörténész, a Bartók Archívum vezetőjének 
előadása bemutatta a XX. század és az egyetemes zenetörténet kiemelkedő alkotóját. Az 
életmű bemutatásában különösen nagy hangsúlyt kapott a népdalgyűjtö útjai, munkássága a 
magyar népdal terjesztésére, népszerűsítésére.

Az előadáshoz ajánló bibliográfiát is készítettünk a témához, az 
előadó munkásságához kapcsolódóan, mellyel segítjük az előadásban 
való elmélyülést, a további irodalom megtalálását.
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A hagyományosan megtartott „könyves ünnepek” alatt is rendeztünk programokat. így a 
Költészet Napja és az Ünnepi Könyvhét keretében.

A Költészet napján vendégünk volt Buda Ferenc Kossuth-díjas költő ..Fölöttem hold is, 
csillag is... címmel, aki szuggesztív hatást keltöen olvasott fel költeményeiből. Verseinek 
megzenésített feldolgozását Buda Ádám tolmácsolásában hallgathattuk meg.

Az Ünnepi Könyvhét ideje alatt valósítottuk meg író-olvasó találkozónkat Szécsi Noémi 
József Attila-díjas íróval, A Finnugor vámpírtól a Budapesti úrinöig címmel. A különböző 
irodalmi műfajokkal kísérletező írónő beszélgetőtársa Kozák Polett volt. Célunk volt a 
kortárs magyar írónő eddigi pályájának bemutatása, a kortárs próza népszerűsítése, különösen 
a fiatalok, diákok körében.

Buda Ferenc estjei Kozák Polett és Szécsi Noémi beszélgetése

A Katona József Könyvtár a gyerekeknek is rendszeresen kínál irodalmi játékokat, kortárs 
írókkal való találkozási lehetőségeket, amelyek mindig nagy élmény! jelentenek a 
résztvevőknek. így történt ez 2016-ban is.

Egy maréknyi kaland, egy kis krimi, egy csipetnyi nyomozás mindez együtt van jelen 
Mészöly Ágnes Hanga és Várkony sorozatának köteleiben. A szellös, nagybetűs, rövid, 
befogadható fejezetekre oszlott könyvek elolvasásához sikeresen igyekezett kedvet ébreszteni 
az írónő. A felolvasásra választott részletek, a hallottakhoz kapcsolódó beszélgetés és a lobbi 
alkotásához fűződő irodalmi játék gyorsan elnyerte a kiskamaszok tetszését Kecskeméten, a 
Hunyadivárosi Fiókkönyvtárban éppen úgy, mint a két kistelepülésen: Ballószögön és 
Jakabszálláson. A felnőttek számára is tanulságos volt végighallgatni a gyerekek 
megnyilvánulását az Ez egy ilyen nap c. érzékenyítö könyve kapcsán.

Mészöly Ágnes Jakahszálláson ... és a Hunyadivárosi Fiókkönyvtárban
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Szereiké. Bújócska. Damil. Öregkirály, Szépkirályné - néhányan azok közül, akikkel Víg 
Balázs könyvében találkozhatunk. A vidám történetet rendhagyó módon mutatta be az író: a 
kiválasztott jelenetek rögtönzött előadása a gyerekek és a pedagógusok, könyvtárosok feladata 
volt. Szereposzlás, egy gyors álöltözés, s máris a kalózok világában jártunk! A bócsai. 
imrehegyi és kecskeméti gyerekek nagyon jó benyomást lellek játékos kedvükkel, 
érdeklődésükkel, szépen fogalmazott gondolataikkal.

L/g Balázs a bócsai gyerekek közt ... és a kecskeméti kiskalózokkal

„Már tizenöt éve ismerlek, és eddig egyszer sem volt születésnapod” - fordult oda Bruckner 
Szigfrid Vacskamatihoz Lázár Ervin csodaszép meséjében. Ebbe a különös mesevilágba 
vezette cl a gyerekeket Barkóczi Titanilla játékos előadása Dunafalván. Érsckcsanádon és 
Vaskúton. Az író születésnapja alkalmából az Ünnepi Könyvhéten ismerkcdlck a kisiskolások 
a Lázár Ervin által teremtett különös, játékos, vidám szöveggel, nyelvi humorral.

Sohonyai Edit ifjúsági író mindig a kamaszokhoz szól. Az írónő 2016 tavaszán több helyen 
is (Katona József Könyvtár. Helényegyházi Fiókkönyvtár, Szentkirály) találkozott a tinikkel. 
Kedves, nyílt személyiségével, sok-sok humorral és iróniával tarkított mondanivalója 
mindenütt utat nyitott a fiatalokhoz. A tinivilág örömeit és nehézségeit nagyon jól ismerő 
alkotó pillanatok alatt olyan közvetlen légköri ludott kialakítani, amelyben azlán már könnyű 
volt a vélemény nyilvánítás, a megszólalás.

a

Sohonyai Edit írónő a tinik között

Szokás szerint a nyári hónapokra is jutott a gyerekeknek irodalmi csemege. Kovács Lajos 
vidám, nyelvi ötletektől hemzsegő kamasztörténeleil. Rémike. a közönséges fülbemászó 
kalandjait, egy különös meseház megelevenedő lakóit örömmel ismerte meg a hallgatóság. 
Kortárs írók remekművei kerültek bemutatásra az Olvasni jó! nyári programunkban, ahol a 
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foglalkozásvezetö Kriston-Bordi Zsuzsa saját ifjúsági regénye születésének kulisszatitkaiba is 
beavatta az érdeklődőket.

Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek folyamatosan részesüljenek a korosztályukhoz igazodó 
irodalmi élményekben. Különösen lényeges ez azokon a településeken, amelyek többféle 
szempontból is a leghátrányosabbak közé tartoznak. A találkozókon arra is lehetőség nyílt, 
hogy vendégeinktől biztatást, értő kritikát kapjanak azok a gyerekek, akik egy-egy irodalmi 
műfajban - pl. vers- vagy meseírás - már próbára tették alkotókedvüket. A könyvbemutatók a 
könyvtárosok és pedagógusok számára naprakész információt nyújtottak a gyerekirodalom 
legfrissebb alkotásairól, az alkalmazott módszerek pedig a további irodalomnépszerüsítö 
tevékenységükhöz jelentettek kapaszkodót.

A pályázati beszámoló elérhető: http: hungaricana.hu.hu, nka-palvazati-beszamolok és a 
http://wvvvi.bacstudastar.hu/palyazatok oldalakon.

Kecskemét. 2016. október 19.

^RamhábMá^

megyei könyvtárigazgató 
S У főtanácsos

5

hungaricana.hu.hu
http://wvvvi.bacstudastar.hu/palyazatok

